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Школково ОГЭ по математике, 2023/2024 учебный год.
Задача №25. Веб 4

1 В трапеции ABCD основания AD и BC равны соответственно 18 и 6, а сумма углов при основании AD
равна 90◦. Найдите радиус окружности, проходящей через точки A и B и касающейся прямой CD, если
AB = 10.
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2 Окружности радиусов 33 и 99 касаются внешним образом. Точки A и B лежат на первой окружности,
точки C и D — на второй. При этом AC и BD — общие касательные окружностей. Найдите расстояние
между прямыми AB и CD.
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3 В параллелограмме ABCD проведена диагональ AC. Точка O является центром окружности, вписанной в
треугольник ABC. Расстояния от точки O до точки A и прямых AD и AC соответственно равны 25, 14 и
7. Найдите площадь параллелограмма ABCD.


